

ВАЧСКАЯ ГАЗЕТА



ЧЕТВЕРГ



ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Завтра свой профессиональный праздник отмечают энергетики, труд которых служит на благо людям и отличается высокой ответственностью. **2**

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Очередной прием граждан Вачского района по наиболее актуальным проблемам провела заместитель председателя Заксобрания Нижегородской области О.В. Щетинина. **4**

ОБРАЗОВАНИЕ

Председатель районного совета старшеклассников Полина Мокеева получила сертификат участника полуфинала областного конкурса «Новое поколение XXI века» **12**



ВОЖАТЫЙ ГОДА - 2018

В ДВИЖЕНИИ ДЕТСКИХ СТРЕМЛЕНИЙ...

Надежда ДЕНИСОВА

В Центре детского творчества завершился муниципальный этап областного конкурса организаторов детского общественного движения в Нижегородской области «Вожатый года — 2018». По поводу этого события здесь собрались ребята — члены детских общественных объединений, а также главные действующие лица — педагоги-организаторы и старшие вожатые средних и основных общеобразовательных организаций района.

С 1991 года в нашей области ежегодно проводится конкурс профессионального мастерства «Вожатый года», способствующий развитию детского общественного движения в Нижегородской области. В этом году Конкурс посвящен 100-летию со дня создания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи (ВЛКСМ) и реализации основных направлений Общероссийской общественной государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В муниципальном этапе конкурса приняли участие старшие вожатые и педагоги-организаторы Арефинской, Вачской, Казаковской, Новосельской, Филинской средних школ, Чулковской и Яковцевской основных школ, а также Вачской коррекционной школы-интерната.

Конкурс начался с традиционного исполнения гимна Федерации пионеров и детских организаций, а также с выступления



Фото Алексея ХРУНИНА

Марина Евгеньевна Волкова — победитель муниципального конкурса «Вожатый года — 2018».

танцевального коллектива «Планета танцев» (руководитель О.А. Галихина).

Первый, практический этап муниципального конкурса, прошел в течение декабря в образовательных организациях района. Каждая из участниц продемонстрировала жюри показательное занятие с членами своего детского общественного объединения, с последующим самоанализом. На данном этапе наибольшее количество баллов (9), набрала педагог-организатор

Арефинской средней школы М.Е. Волкова. По восемь баллов набрали педагог-организатор Вачской коррекционной школы-интерната А.А. Рыбакова и старшая вожатая Чулковской основной школы Г.С. Борисова. С набранными баллами все участницы продолжили борьбу на втором, теоретическом этапе, который состоял из двух блоков и больше напоминал экзамен. Здесь участницы должны были показать свои знания нормативно-правовых

документов в сфере образования и воспитания, а также представить их практическое решение через организацию деятельности детского общественного объединения. Здесь выявилось два лидера — Марина Евгеньевна Волкова и Галина Семеновна Борисова. Немного уступили им Анастасия Александровна Рыбакова и старшая вожатая Новосельской средней школы Валерия Владимировна Берсенева, набравшие по 2,5 балла.

(Оконч. на 11-й стр.)

НОВОСТИ

В ЧЕСТЬ ДНЯ КОНСТИТУЦИИ

12 декабря отмечался День Конституции Российской Федерации. К этому празднику было приурочено вручение паспортов молодым людям, достигшим 14-летнего возраста.

Происходило это событие в кабинете начальника отделения полиции (дислокация р.п. Вача) МО МВД «Навашинский». Исполняющий обязанности начальника ОП А.А. Самохвалов и и.о. инспектора паспортного пункта Е.В. Лаврентьева рассказали молодым людям об основном документе страны, ознакомили с правами и обязанностями граждан РФ. Паспорта в этот день получили Андрей Капустин, Николай Березин и Кристина Ширшова.

ПУСКИ ГАЗА В ГЛУБИНКЕ РАЙОНА

Как показывает уже многолетняя практика нашего района — в ноябре-декабре обычно проводятся достаточно массовые пуски газа в жилом секторе.

Не стало исключением и окончание текущего года. В эти дни пуски сетевого природного газа проводятся силами работников районной газовой эксплуатационной службы в отдаленных селениях Арефинского сельсовета — Медоварце, Епифанове, Сергееве.

В первом из названных населенных пунктов на сегодняшний день к распределительной сети подключено 27 абонентов. То есть все, кто желал получить сетевой природный газ в Медоварце в текущем году, его получили.

В соседнем Епифанове и к распределительной сети газопровода подключено 21 домовладение. В Сергееве пока подключено девять абонентов. Это число будет увеличиваться.

Михаил МОРОЗОВ

ИЗВЕЩЕНИЕ

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ О ДОСТАВКЕ ПЕНСИЙ В ДЕКАБРЕ

В связи с праздничными и выходными днями в январе 2018 года, переносится выплата пенсий и социальных выплат пенсионерам.

Через отделения почтовой связи (Почта России) за декабрь 2017г.:

- 22 декабря выплачивается за 22 и 24 декабря 2017года.

- 23 декабря выплачивается за 23 декабря 2017 года.

Через кредитные учреждения (Сбербанк, Росгосстрахбанк, Россельхозбанк, Совкомбанк, Почта Банк, Саровбизнесбанк, Бинбанк Диджитал) за январь 2018 года выплачивается:

- 28 и 29 декабря 2017 года.

Управление Пенсионного фонда по Вачскому району Нижегородской области

ЕСТЬ ПОВОД ПОЗДРАВИТЬ

РОДИЛИСЬ

23 декабря (1932) - 85 ЛЕТ -
Мария Александровна
ФИЛИМОНОВА,
труженица тыла,
р.п. Вача;

27 декабря (1927) - 90 ЛЕТ -
Нина Ивановна
БОРЖОВА,
труженица тыла,
с. Беляйково.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По данным Интернета

ПЯТНИЦА	облачно, б/о;	- 3... - 5 °С;	746 мм. рт. ст.;	4 м/с; ЮЗ
СУББОТА	облачно, б/о;	- 5... - 7 °С;	743 мм. рт. ст.;	2 м/с; ЮВ
ВОСКРЕСЕН.	пасмурно, б/о;	- 6... - 8 °С;	740 мм. рт. ст.;	4 м/с; ЮЗ
ПОНЕДЕЛЬН.	пасмурно, снег;	- 1... - 3 °С;	734 мм. рт. ст.;	3 м/с; ЮЗ